
Minden egész szám a 3-mal való osztás szempontjából vagy 3k, vagy 3k + 1, vagy 3k − 1 alakú. A bizonyítandó

állítás tehát úgy fogalmazható, hogy a megadott számok vagy oszthatók 3-mal, vagy levonva bel®lük 1-et kapunk 3-mal

osztható számot.
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-re világos, mert n
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egyik osztható 3-mal, tehát vagy n
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szám egész, mert a számláló valamelyik tényez®je páros. Ha n−1 vagy n osztható 3-mal, akkor a szám

osztható 3-mal. Ha viszont n+ 1 osztható 3-mal, akkor
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osztható 3-mal. Ezzel a feladat állítását igazoltuk.
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